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63. ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala vo Stvrtok 23. janudra 2014.)

1. Urcte, aké hodnoty méze nadobudat vyraz V = ab + bc + cd + da, ak redlne ¢isla a,
b, ¢, d splhaji dvojicu podmienok

2a — 5b + 2¢ — bd = 4,
3a +4b+ 3¢+ 4d = 6.

(Jaroslav Svréek)

2. Cisla 1,2, ... ,10 rozdelte na dve skupiny tak, aby najmensi spoloény nasobok stié¢inu
vSetkych ¢isel prvej skupiny a suc¢inu vsetkych c¢isel druhej skupiny bol ¢o najmensi.
(Jan Mazak)

3. Dany je trojuholnik ABC s pravym uhlom pri vrchole C. Stredom [ kruznice
trojuholniku vpisanej vedieme rovnobezky so stranami C A a C'B, ktoré pretna preponu
postupne v bodoch X a Y. Dokéazte, ze plati |[AX|? + |BY|? = | XY |2

(Michal Rolinek)



